Індивідуальне завдання до практичного заняття №7
Обробка проміжних результатів вимірювань з використанням  методів математичної статистики

Варіант 1.
10 см3 концентрованого  розчину хлоридної кислоти розвели у мірній колбі місткістю 500 см3. На титрування  10 см3 дослідного розчину використали стандартний розчин натрію гідроксиду (см3): 11,20; 11,45; 10,60; 10,50; 10,47.  Т(NaOH/HCl) = 0,005005 г/cм3. Виконати математичну обробку результатів титрування при α=0,95. Порекомендувати  індикатор. Визначити вміст кислоти в 1 дм3 вихідного розчину (г/дм3).

Варіант 2.

На титрування 10,00см3 розчину  йоду використали  розчин натрію тіосульфату (см3): 9,45; 9,50; 9,40; 9,70. Молярна концентрація еквівалента розчину тіосульфату становить: 0,1 моль/дм3;  К = 1,018.    Виконати обробку результатів титрування при   α = 0,95.  Розрахувати молярну концентрацію еквівалента  розчину   йоду.

Варіант 3.

На титрування 20,00см3 розчину Na2CO3  витрачено стандартного розчину хлоридної кислоти V(HCl),см3: 21,45; 21,62; 21,35; 21,20;   С(HCl) = 0,1006 моль/дм3,  М (½Na2CO3) = 53,00 г/моль. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Дати хімізм процесу. Визначити, скільки грамів соди міститься в 1 літрі дослідного розчину.

Варіант 4.

На титрування 20,00 см3 розчину NiCl2 витратили 21,24 ; 21,12; 21,31; 21,27 см3 розчину ЕДТА з молярною концентрацією еквіваленту 0,02065 моль/дм3. Виконати математичну обробку результатів титрування при α=0,95. Визначити концентрацію (г/дм3) солі ніколу в розчині. 
Варіант 5.

Для визначення хлоридів наважку кальцинованої соди масою 1,6520 г розчинили у воді та довели об’єм до 100,0 см3. На титрування 20,00 см3 одержаного розчину, після нейтралізації нітратною кислотою, витратили 18,33; 18,29; 18,32; 18,22; 18,30  см3 розчину Hg(NO3)2 з молярною концентрацією еквіваленту 0,01 моль/дм3 (К = 1,075). Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити масову частку (%) хлоридів у перерахунку на NаCl у зразку, що досліджувався.
Варіант 6.

5,00 см3 розчину гідроген пероксиду розведено у мірній колбі місткістю 100 см3. На титрування 20,00 см3 одержаного розчину у кислому середовищі використано 18,50; 18,34; 18,45; 18,47; 18,51 см3 стандартного розчину калій перманганату с(
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КMnO4) = 0,1 моль/дм3; К = 1,015. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95)Розрахувати вміст гідрогену пероксиду в 100 см3 вихідного розчину (г/100см3).
Варіант 7.

На нейтралізацію 25,00 см3 розчину H2SO4 з с(
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H2SO4) = 0,1125 моль/дм3 витрачено 28,50; 28,49; 28,44; 28,51; 28,52 см3 розчину NaOH. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити молярну концентрацію еквівалента NaOH.
Варіант 8.

Наважка оксалатної кислоти H2C2O4·2H2O (х.ч.) масою 1,5020 г розчинена в мірній колбі об'ємом 250,00 см3. На титрування 25,00 см3 цього розчину витрачено 23,68; 23,62; 23,70; 23,69 ; 23,68 см3 титранту калій перманганату. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити молярну концентрацію еквіваленту та титр калій перманганату.
Варіант 9.

Наважка технічної оксалатної кислоти масою 1,7020 г розчинена у мірній колбі місткістю 250,00 см3. На титрування 20,00 см3 одержаного розчину було використано 19,50; 19,53; 19,48; 19,42; 19,51 см3 стандартного розчину лугу (с(NaOH) = 0,1 моль/дм3; К=1,006). Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Визначити масову частку кристалогідрату оксалатної кислоти в технічному продукті. 

Варіант 10.

Наважка технічної оксалатної кислоти масою 0,1580 г розчинена в довільному об’ємі води і повністю відтитрована стандартним розчином натрій гідроксиду (с(NaOH)=0,1 моль/дм3, К = 1,055). Об’єм титранту, який пішов на титрування, дорівнює 17,60; 17,62; 17,59; 17,66; 17,61 см3. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Визначити масову частку Н2С2О4·2Н2О в досліджуваному продукті.

Варіант 11.

Наважку препарату калій броміду масою 0,2356 г розчинили у воді та відтитрували розчином AgNO3. Об'єм AgNO3, що витратили на титрування, дорівнює 19,70; 19,68;19,63; 19, 69; 19,71 см³. 
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 г/см3. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95) Обчислити масову частку основної речовини в препараті.

Варіант 12.

Для стандартизації розчину хлоридної кислоти 20,00 см3 розчину натрій гідроксиду (ТNaOH = 0,003982 г/см3) відтитрували розчином кислоти. На титрування витратили 18,95; 18,94; 18,98; 18,93; 18,94 см3 розчину HCl. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95) Обчисліть молярну концентрацію еквіваленту та титр хлоридної кислоти.
Варіант 13.

На титрування 20,00 см3 розчину натрій гідроксиду витратили 19,01; 18,99; 19,03; 19,05; 18,91 см3 розчину сульфатної кислоти з ТH2SO4= 0,01007 г/см3. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчисліть молярну концентрацію розчину натрій гідроксиду.
Варіант 14.

Для стандартизації розчину калій гідроксиду наважку щавлевої кислоти масою 5,9840 г розчинили в мірній колбі об’ємом 1000 см3. На титрування 25,00 см3 одержаного розчину витратили 22,70; 22,68; 22,71; 22,63; 22,69 см3 розчину калій гідроксиду. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчисліть молярну концентрацію розчину калій гідроксиду
Варіант 15.

5,00 см3 розчину гідроген пероксиду розведено у мірній колбі місткістю 100 см3. На титрування 20,00 см3 одержаного розчину у кислому середовищі використано 18,50; 18,52; 18,41; 18,48; 18,49 см3 стандартного розчину калій перманганату с(
[image: image4.wmf]5

1

КMnO4) = 0,1 моль/дм3; К = 1,015. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Розрахувати вміст гідрогену пероксиду в 100 см3 вихідного розчину (г/100см3).
Варіант 16.

Наважка калій дихромату (х.ч.) масою 0,1154 г оброблена у кислому середовищі калій йодидом та відтитрована розчином натрій тіосульфату, якого витрачено 23,74; 23,72; 23,68; 23,78; 23,70 см3. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити титр натрій тіосульфату, титр відповідності натрій тіосульфату за йодом.
Варіант 17.

Наважку натрій хлориду (х.ч.) масою 0,2901 г розчинили в мірній колбі об'ємом 100 дм3. На 25,00 см3 одержаного розчину витратили 25,80; 25,78; 25,81; 25,85; 25,79 см3 розчину титранту арґентум(І) нітрату. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити молярну концентрацію еквіваленту AgNO3 та його титр.
Варіант 18.

Наважку натрій хлориду масою 1,4265 г розчинили у мірній колбі об'ємом 250 см3. На титрування 20,00 см3 одержаного розчину витратили 19,98; 19,93; 19,94; 19,93; 19,92 см3 розчину арґентум(І) нітрату, молярна концентрація еквіваленту якого 0,09706 моль/дм3. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити масову частку натрій хлориду у зразку.
Варіант 19.

На титрування 25,00 см3 розчину калій йодиду витратили 24,42; 24,37; 24,41; 24,43; 24,42 см3 розчину арґентум(І) нітрату, молярна концентрація еквіваленту якого 0,1 моль/дм3 (К = 0,9245). Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95).  Визначити масу калій йодиду в розчині об’ємом 1 дм3.
Варіант 20.

Наважка кальцій карбонату (х.ч.) масою 0,3250 г розчинена в мірній колбі об’ємом 250 см3. На титрування цього 25,00 см3 цього розчину витратили 26,47; 26, 35; 26,46; 26,48; 26,45 см3 розчину ЕДТА. Виконати математичну обробку результатів титрування при (α = 0,95). Обчислити молярну концентрацію еквіваленту ЕДТА і титр.
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